

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省莱阳市法轮功学员初庆珍被绑架

10月29日下午，几个便衣警察闯到初庆珍上班的超市将其强行带走，并闯到家中，非法抢走私人物品，数量不详，之后将其绑架到沐浴店派出所。

莱阳市沐浴店派出所
所长：盖立峰 警号：
045864

河北六名法轮功学员遭山东、河北警察蓄谋绑架后续情况

2024年6月19日，河北省六名法轮功学员：沧州市东光县张文萍、程桂君、宋桂芬、门炳城和于永利，以及衡水市阜城县码头镇的李珍英，遭山东省宁津县国保、河北省警察绑架，被非法关押在山东省德州市看守所。7月29日，六人被山东省宁津县检察院非法批捕。

据悉，10月上旬，案卷现已被构陷提交到宁津县法院。

宁津县法院院长：任运通；
刑庭庭长：范世静；副庭长：徐豪杰；副庭长：朱磊；
法官助理：商京迪，电话
17853409009。

山东省东营市法轮功学员王凡、杜建新和寿光法轮功学员付健的近况

2023年11月29日，法轮功学员王凡、杜建新和付健被东营滨海公安国保人员绑架并非法关押在牛庄看守所

2024年7月3日下午，三名法轮功学员在东营市东营区法院被非法开庭，当时只是简单走了一个流程，没有让当事人和律师辩护。

2024年10月16日在东营区法院非法开了第二庭，当事人和律师都做了无罪辩护，开了一天

都没有开完，并于10月21日在东营区法院又非法开了一天的庭，这已经是第三庭了，当事人和律师依然做了无罪辩护。最终的结果要等到再开第四庭才能知道。

现在三名法轮功学员仍然被非法关押在滨海公安局牛庄看守所。

山东省东营市法轮功学员陈晓红和郭宏琰结束三年半冤狱

山东省东营市法轮功学员二十三中学退休教师陈晓红和东营市大明集团职工郭宏琰结束三年半冤狱于2024年10月23日回到家中

山东省东营市法轮功学员孟昱结束三年半冤狱

东营区法院2022年6月23日非法对东营市胜利一中女教师、法轮功学员孟昱判刑三年半。现孟昱结束冤狱回到家中。

山东省济南市章丘区双山一所和明水一所警察骚扰法轮功学员

山东省济南市章丘区双山第一派出所和明水第一派出所的警察在今年10月23日骚扰多名法轮功学员，这是今年第二次骚扰多名法轮功学员。

山东省烟台市蓬莱区法轮功学员张建秋被迫害

山东省烟台市蓬莱区法轮功学员张建秋因向世人讲法轮功被迫害真相，被不明真相的世人诬告，现被构陷到法院近一个月。

法官姓刘，电话号码：
(535) 5667187

山东省德州市德城区吴姓女法轮功学员被骚扰

山东省德州市德城区公安分局建设街派出所和街道办事处两人，于10月16日，到吴姓女法轮功学员家骚扰。◇



迫害法轮功 法网难逃

山东烟台市法轮功学员刘文萍被非法判刑

【明慧网】山东烟台市芝罘区66岁的法轮功学员刘文萍，五月九日被绑架、关押构陷，八月十六日在芝罘区法院被非法开庭，目前获悉她已被非法判刑一年。

二零二四年五月九、十两日，烟台公安伙同外地公安警察有预谋的大面积绑架烟台市法轮功学员，仅烟台芝罘区一地遭绑架的法轮功学员多达17人，他们中有年近八旬的白发老人，也有年富力强的中年人，还有母女同时遭绑架，家中幼儿无人照料。

法轮功学员刘文萍、李振娜、杨兴荣被关押在烟台市看守所，刘文萍、李振娜被非法批捕。78岁的法轮功学员杨兴荣五月九日被芝罘区公安分局伙同南山路派出所绑架、关押，八月上旬被非法批捕。

刘文萍八月十六日在芝罘区法院被非法开庭，她当庭阐述自己无罪，北京律师为其做了无罪辩护。近悉她已被非法判刑一年。

刘文萍生于一九五八年六月，她在一九九七年七月开始修炼



法轮功，身体发生翻天覆地的变化。以前她经常犯血管神经性头痛，需住院治疗半个月，而且痛的猛时头直往墙上撞。还有严重的风湿病，发作时，用粗针灸的针蘸上硫酸点火往身上扎，到连雨天疼的成宿抱着被子床头哭、床尾哭。她还得一种怪病，一犯病马上就昏死过去，脸象墙皮一样煞白，胳膊肘以下全是凉的，嘴唇发抖，到烟台所有医院用遍所有仪器也查不出病因，医院全住过也无效；严重时连续两月不能睡，一闭眼就看到鬼，吓得大白天都不敢一人在家，一闭眼就被东西控制了，马上就要死的感觉，而且喊不出声来。每年至少住三、四次医院，医药费不知花了多少。修炼法轮功后不到一个星期，所有的病症全无，全身轻的像

要飘起来。思想上变化也相当大，遇事首先无条件找自己哪错了，处处用善心对待别人，为他人着想。

一九九九年七月中共恶首江泽民疯狂发动对法轮功的无理迫害，刘文萍与所有中国法轮功学员一样，由于把自己修炼法轮功的亲身经历讲给政府与民众，因此遭受迫害。一九九九年腊月一天，她和往常一样出去集体炼功，被芝罘区新海阳派出所警察非法关押在派出所五天五夜，不让睡觉，精神和身体受到很大刺激和伤害。

据明慧网不完全统计，二零二三年获知，山东省至少有1713人（次）法轮功学员受到了不同形式的迫害，16人被迫害离世，149人被非法判刑，776人被绑架，425人被非法抄家（含搜身），414人被关押，582人被骚扰，31人被迫流离失所，61人被非法关洗脑班，136人被非法取保候审，122人遭经济迫害（包括被法院罚款、警察勒索抢劫、被非法扣除养老金、绩效工资等）。◇

李爱莲被非法判刑、劫入山东女子监狱

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省潍坊市法轮功学员李爱莲，二零二四年九月二十八日被非法开庭，遭枉判一年，已被劫入山东省女子监狱迫害。

李爱莲家住山东省潍坊市潍城区。修炼法轮大法使李爱莲身心受益，她愿意把法轮大法好的消息告诉给百姓。

二零二三年三月九日下午，李爱莲在给人讲法轮大法好的真相时，一个男青年给她拍照，她告诉男青年说：为家人的平安，不要做这事。接着，李爱莲就换了个地方给人继续讲真相。

突然，四个穿便衣的警察来了，给她强行拍照、录像，抢了她的包，给她戴上手铐，塞到车里，将她绑架到南关派出所。到了晚

上，警察非法抄了她的家。

第二天上午，警察把李爱莲带到潍城分局采血、采集手印，又带到审讯室，对她非法审讯。然后，警察叫李爱莲签字、摁手印，她没有配合。最后，警察欺骗李爱莲说，她孩子担保，让她签字回家。因李爱莲看不清纸上的内容，就签了字。回家后，李爱莲才知道被警察欺骗了，她是签了“取保候审”的字，才知道上当。

此后，南关派出所警察一直以欺骗来的签字和搜罗的材料企图司法构陷李爱莲。

二零二四年四月中旬，李爱莲在新华路附近再被警察绑架，被非法关押在潍坊看守所。期间，李爱莲被构陷到检察院和法院。

二零二四年九月二十八日，李

爱莲被非法开庭，被非法判刑一年，现已被非法关押到山东省女子监狱（位于济南市）。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

